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2U8UUSULDP ZULIUMNESNRE3UL FENUMrRNRLPLE UULNP QUY U
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Npnodwt twhiwghép dowldly E pEjudupybnyg «Skquljut huptwljunwdupduwi
dwuhly Zujuunnwth Zwbpuy binnipjub optuph 18-py hnnwsh 1-ht dwuh 5-py, 38-pn
hnnwsh 1-ht dwuph 1-ht jhnbkph ywhwbeubpny:

Quyun hwdwjuph 2025 pulwuth pnigknid juwwnwpynn  thnthnjunipnibtbpp
yuydwbwynpdws L

Owjiuughtt dwunid

09 pwduph 1 hdph 1 pguwup /Vwpwnupnguub Yppnipmit / gnpéwntwljub
nuuwlupquut 4267 /Ykugunujhtt b hwtpuwjht ubinh Wnipbp/ ntnbuwghnwlut
hnnwény wjmbwynpyws 85,002.200 22 npudp wulwukgul) 7,526.900 22 npudny, npu
wybjugul] tnyt gnpéwnbwlut  puwuwlupgdwi 4511 /Unipupnhwbitp  ng-
dhtwbiuwlju yhunwlju (hwdwjupuyhtr) Juquultpynipniuubphty
nunbuwghnuljut hnpwsht twpwnupngujut 14 hwunwnnipniaubphtt npybu
1nwugnighs htwmbtuwynpnid:

09 pwduh 1 pdph 1 nwuh /Lwhwnypnguluit Yppnipmit/ gnpswntwlut
nuuwlupquut 5113 /Chuptph U ohunmipnitubph  Juuwhww) JEputnpngnid/
nlinkuughinului hnpjwsp wwlwukgiky 1,000.000 22 gpudnd, nphg

1) 500,000 zz npwdp wybjugubk] unyb gonpsbwntwluwb nuuwlupquut 5129  /Uj
Ubpkuwmitp U uwwppwynpnudubkp/  wbhwnbuwghnwlwt  hnpwshtt  «QGwbdwlh
dwttljuwyupuntg» 20UY-ht quqh hwplhy dbnpphpbint tyyuunwlny, huly

2) 500,000 22 npunip 04 pwduh 5 udph 1 nuup /dwhwwwphughlt npubuynpn/
gnpdwntwjutt  puuwlupgdwt 5129 /Uy dbpkuwbubp b uwwppwynpnidiubp/
nbunbuwghnwlwb hnnwsht 4jnit dwppnn Ygnpnhy dbnpphipbint tyunwlny:



